
Základná škola Dr. J. Dérera, Ulica gen. M. R. Štefánika 7, 901 01 Malacky 

 

Zápisnica zo zasadnutia Rady školy pri ZŠ Dr. J. Dérera, 

konanej dňa 26. 2. 2018 v riaditeľni ZŠ Dr. J. Dérera v Malackách 

 

Prítomní: MVDr. Radvana Velebná, Mgr. Daniela Strelecká, Ing. Peter Bartošek, Juraj Lisý, Mgr. 

Andrea Cvečková, Andrea Sekáčová, Alena Khunová, Mgr. Katarína Habová – prizvaná na zasadnutie 

 

Neprítomní: Ing. Milan Ondrovič PhD, MUDr. Marián Haramia, Ing. Gabriela Janíková, Mgr. Peter 

Ondruš (ospravedlnení). 

 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Prerokovanie Výročnej správy o činnosti RŠ pri ZŠ Dr. J. Dérera 

3. Schválenie Výročnej správy o činnosti RŠ pri ZŠ Dr. J. Dérera 

4. Stanovisko RŠ k počtu prijímaných žiakov do 1. ročníka 

5. Informácia o aktuálnom výchovno-vzdelávacom procese v škole 

6. Uznesenie 

7. Záver 

 

1. Otvorenie 

Predsedníčka rady školy privítala prítomných členov rady školy a riaditeľku ZŠ, prizvanú na zasadnutie. 

Na návrh predsedníčky RŠ Mgr. Andrey Cvečkovej a po odsúhlasení prítomnými členmi RŠ bol program 

zasadnutia RŠ rozšírený o 4. bod. 

 

2. Prerokovanie Výročnej správy o činnosti RŠ pri ZŠ Dr. J. Dérera 

Článok 8 Štatútu rady školy ukladá predsedovi rady školy predložiť výročnú správu, ktorá má obsahovať 

prehľad činností vykonávaných v kalendárnom roku s uvedením vzťahu k účelu založenia rady školy. 

Rada školy predstavuje iniciatívny a poradný orgán, ktorý sa vyjadruje k výchove a vzdelávaniu v 

školskom zariadení a plní tiež funkciu verejnej kontroly práce vedúcich pracovníkov školy. Na základe 

uvedeného predložila Mgr. A. Cvečková výročnú správu za kalendárny rok 2017. Výročná správa je 

uvedená v prílohe č. 1 a taktiež zverejnená na webovom sídle školy. 

 

3. Schválenie Výročnej správy o činnosti RŠ pri ZŠ Dr. J. Dérera 

RŠ súhlasila s výročnou správou, ktorá obsahovala prehľad činností vykonávaných v škole, v 

kalendárnom roku s uvedením vzťahu k účelu založenia rady školy, ročnú účtovnú uzávierku, prehľad o 

peňažných príjmoch a výdavkoch. 

 

4. Stanovisko RŠ k počtu prijímaných žiakov do 1. ročníka 

RŠ pri ZŠ Dr. J. Dérera sleduje pretrvávajúci záujem rodičov zapísať svoje dieťa do ZŠ Dr. J. Dérera na 

plnenie povinnej školskej dochádzky. Na zápis v minulom školskom roku prišlo 108 budúcich prvákov. 

14 detí malo odklad plnenia povinnej školskej dochádzky o jeden rok, 10 detí nebolo prijatých z 

kapacitných dôvodov. V školskom roku 2017/18 boli vytvorené 4 prvé triedy (1.A – 22 žiakov, 1.B – 22 

žiakov, 1.C – 22 žiakov a 1.D – 17 žiakov). Do prvého ročníka nastúpilo 83 prvákov. V súčasnosti 

navštevuje školu 719 žiakov v 28 triedach - 13 tried I. stupňa, 15 tried II. stupňa. V 26 triedach je možné 

umiestniť maximálne počty žiakov v zmysle platnej legislatívy. V jednej triede je možné umiestniť 

maximálne 22 žiakov a v jednej triede maximálne 16 žiakov. Kapacitne má škola možnosti otvoriť v 2. – 

9. ročníku po tri triedy, na I. stupni v niektorom z ročníkov i štvrtú triedu s obmedzeným počtom žiakov. 



V súčasnosti už nie je možné z priestorových dôvodov počet kmeňových tried zvyšovať. Telocvičňa i 

školský dvor rozmermi nepostačujú na výučbu hodín TSV, realizáciu športových aktivít a rekreačnej 

činnosti v ŠKD. V školskej jedálni sa v súčasnosti stravuje maximálne možný počet stravníkov. 

Z uvedeného dôvodu RŠ súhlasí s navrhovaným počtom prijímaných žiakov do 1. ročníka, a to 66 detí. 

V školskom roku 2018/19 budú pre ne vytvorené  3 triedy 1. ročníka, každá s počtom 22 žiakov.  

 

5. Informácie o aktuálnom výchovno-vzdelávacom procese 

Riaditeľka školy informovala o súčasnej situácii v škole a aktivitách realizovaných počas I. polroka 

školského roka 2017/2018:  

  riaditeľka informovala o výchovno-vzdelávacích výsledkoch I. polroka šk. roka s dôrazom na 

priaznivé výsledky celoslovenského testovania žiakov 5. ročníka  

       Testovanie 5 – 2017           slovenský jazyk a literatúra    matematika 

 priemerný počet bodov v rámci SR        18,90 (62,80%)  19,40 (64,70%) 

 priemerný počet bodov školy  21,00 (70,00%)            21,20 (70,80%);  

 žiaci sa zúčastňujú rôznych aktivít, ktoré vhodne dopĺňajú výchovno-vzdelávací proces – návštevy  

divadelných predstavení, výstav, besied, exkurzno-poznávacie zájazdy, športové súťaže (mini 

ľadový hokej O pohár primátora, Midicool a Minicool volejbal, Majstrovstvá Bratislavského kraja 

štvorčlenných družstiev základných škôl v šachu), 

 žiaci získali v predmetových olympiádach a rôznych súťažiach ocenenia – úspešná reprezentácia na 

okresnej i krajskej úrovni (Olympiáda v anglickom i v nemeckom jazyku, Biologická olympiáda, 

Geografická olympiáda, Matematická olympiáda, Dejepisná olympiáda,  Olympiáda zo slovenského 

jazyka a literatúry, Šaliansky Maťko)  

  v čase od 18. do 24. februára 2018 sa žiaci 7. ročníka zúčastnili na lyžiarskom výcvikovom kurze 

v Žiarskej doline, 

  pokračuje príprava žiakov 9. ročníka na celoslovenské Testovanie 9 – 2018 (SJL, MAT). 

Podrobnejšie je možné sa informovať o uskutočnených aktivitách na webovom sídle školy.  

 

Riaditeľka školy informovala o pripravovaných akciách školy počas II. polroka školského roka 

2017/2018:  

 Testovanie 9 – 2018 (SJL, MAT) sa uskutoční 21. marca 2018, 

 v piatok 6. apríla 2018 sa uskutoční pre verejnosť DOD v ZŠ Dr. J. Dérera v súvislosti s prípravou 

zápisu detí do 1. ročníka ZŠ v školskom roku 2018/2019, 

 zápis detí do 1. ročníka ZŠ sa uskutoční v dňoch 13. a 14. apríla 2018, 

 vyučujúce z 1. a 2. stupňa pripravujú štyri turnusy školy v prírode. 

 

Riaditeľka  školy  informovala  prítomných  o pripravovaných investičných  zámeroch.  Počas jarných 

prázdnin by sa mala uskutočniť v spolupráci so zriaďovateľom výmena kotlov slúžiacich na vykurovanie 

v hlavnej budove školy. Rovnako v spolupráci so zriaďovateľom sa počas letných prázdnin uskutoční 

oprava kanalizácie, revitalizácia školského dvora na multifunkčné ihrisko a oprava prístupových 

komunikácií v areáli ZŠ Dr. J. Dérera. 

 

5. Uznesenie 

Predsedníčka rady školy zabezpečí zverejnenie výročnej správy za rok 2017 na webovom sídle ZŠ Dr. J. 

Dérera (www.dererka.edupage.org).  

Zodpovedná: Mgr. Andrea Cvečková 

Termín: 2. 3. 2018 

 

 



6. Záver 

Predsedníčka RŠ poďakovala prítomným za účasť a ukončila stretnutie. V závere stretnutia si členovia RŠ 

prezreli vo vestibule hlavnej budovy výstavu k 100. výročiu založeniu Československa, ktorú 

tvoria zaujímavé predmety z prvej i druhej polovice 20. storočia. Poskytli ich zo svojich 

rodinných archívov niektorí žiaci i zamestnanci školy. Vystavené sú i predmety zviazané 

s históriou školy. 

   

Malacky 28. 2. 2018                                                   Zapísala: Mgr. Andrea Cvečková 

        

 

 

 

 

 


